

## Кем мечтают стать школьники?

В конце декабря состоялась защита проектов по профессиональному самоопределению среди школьников, обучающихся в 8 классах. На конференции ребята рассказывали про свои будущие профессии. Архитектор, кондитер, психолог, ветеринар, косметолог, токарь, портной, телеведущий, врач, лингвист, дизайнер, профессиональный спортсмен, инженер, учитель, юрист – далеко не полный перечень профессий, о которых мы услышали в этот день.

Выбор профессии – процесс динамичный и многоступенчатый. Чтобы трудовая деятельность была приятной частью жизни, следует регулярно анализировать совершаемые действия и результаты. При выполнении своих проектов ребята анализировали не только привлекательность профессии, но обязанности, требования, которые она выдвигает. Так же одним из пунктов проектов было выбор учебного заведения, в котором готовят на данную профессию, чтобы ребята уже сейчас смогли присмотреться и к учебным заведениям.

Пожелаем ребятам научиться принимать взвешенные решения и воплощать мечты в жизнь!



